

新闻追踪 《“蜘蛛侠”高空拆除楼房外立面广告 一男子用菜刀割断绳子》

警方通报

现场执法人员虚构案情 目前已被行政拘留

南国都市报热线966123讯(记者王天宇)2017年12月31日上午,三亚市公安局通报三亚警方近日依法查处一起故意伤害案件的情况。三亚警方通报称:当事工人张某利没有坠落,系天涯区综合执法局工作人员谭某明虚构其被割断吊绳坠落受伤。目前,违法人员谭某明处行政拘留十日,并处罚款五百元人民币。犯罪嫌疑人王某军承认使用水果刀割断了吊绳,警方将继续对王某军涉嫌妨碍公务和故意伤害的犯罪行为进行调查。

房主割断吊绳时 工人已下到一层阳台内

2017年12月28日中午12时08分,三亚市公安局天涯分局友谊派出所接到市局指挥中心指令:天涯区综合执法局工作人员报警称在三亚湾兰海二期逐浪阁有人阻碍执法。接到指令后,友谊派出所民警立即赶赴现场。

在现场,民警发现有一名男子躺在小区人行道上,即向在场的天涯区综合执法局工作人员谭某明(男,39岁)了解情况。谭某明称:该男子是天涯区综合执法局雇佣拆除高空广告条幅的工人张某利,在作

业时被17楼的房主剪断吊绳,从楼上掉下来摔伤。民警向在场人员了解躺在地上人员的伤势时,在场的工作人员回答说,“不舒服,已打120急救电话”。于是,民警将17层房主王某军(男,60岁)依法传唤回派出所进行调查。张某利被随后赶到的120急救车送到医院治疗。

经调查,2017年12月28日11时许,天涯区综合执法局工作人员谭某明、陈某宝带领雇佣的三亚某保洁公司工人张某利、吴某义前往三亚湾兰海二期逐浪阁拆除楼房高空广告条幅。陈某宝带领张某利、吴某义到达20层,将施工使用的吊绳(用于高空作业的安全绳索,粗约1.5厘米,重约30公斤)固定在20层后,张某利沿着吊绳下到17层对17X号房悬挂在阳台外的招租广告条幅进行拆除时,房主王某军手持菜刀威胁张某利说,“如果谁敢拆我家的条幅就砍死谁”,王某军妻子张某艳上到20层对正在拆除条幅作业的陈某宝和吴某义进行谩骂。因此,张某利没有拆除王某军家的条幅,沿吊绳下到12层继续进行别家广告条幅的拆除工作,并将拆下的广告条幅系在腰间。

当拆除完12层的条幅后,张某利沿吊绳下到一层的阳台内,准备将系在腰间的广告条幅解下来时,17层房主王某军使用一把水果刀将作业使用的吊绳割断,绳子从17层落下,从张某利的身体右侧擦过。张某利从一层的阳台内手拿着条幅和坐板走到旁边的人行道上,告诉天涯区综合执法局的工作人员谭某明自己不舒服,谭某明让其坐下休息;张某利则自行躺在人行道上。

为了“让领导知道” 虚构工人被割绳坠落受伤

谭某明为了“让领导知道”,拍了一张张某利躺在人行道上的照片,将此张照片与之前拍下的张某利在半空中作业的照片、绳子在17层被剪断的照片一起发到工作群中,并配上了一段文字“金鸡岭路兰海花园二期蜘蛛人在十五楼拆高空横幅时遭到房主持菜刀威胁,工人下到二楼时十五楼的房主用菜刀把绳子割断工人掉下来受伤,现已报警”。现场照片在网络上传播,引发广大网友关注。

经审查,王某军交代使用水果刀割断了吊绳,同时交代“好像砸到了工人”。12月28日下午,民警分别对谭某明、陈某宝

进行询问时,谭某明、陈某宝均表示张某利是被王某军在十七层割断绳子从二楼摔到地上的。随后,民警到医院对张某利进行询问,张某利以身体不适为由,没有配合民警调查。

2017年12月29日12时,公安机关根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十条之规定,以涉嫌故意伤害罪对犯罪嫌疑人王某军刑事拘留,并对案件进一步审理。民警在继续侦查中,谭某明如实陈述了虚构张某利被割断吊绳坠落受伤的事实。综合继续侦查掌握的证据及三亚市公安局司法鉴定中心对张某利的伤势鉴定结果,基本查清了张某利不是被王某军割断绳子摔到地上的事实。

2017年12月30日公安机关根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十五条第一款第二项之规定,对犯罪嫌疑人王某军变更强制措施为取保候审,并继续对王某军涉嫌妨碍公务和故意伤害的犯罪行为进行调查。同时,根据《治安管理处罚法》第二十五条第一项之规定,以散布谣言故意扰乱公共秩序对违法人员谭某明处行政拘留十日,并处罚款五百元人民币。

目前,案件正在进一步侦办中。

男子在三亚偷了摩托车 乔装来海口打工

两地警方联合抓获盗车嫌疑人



嫌疑人胡某强在海口被抓获

南国都市报热线966123讯(记者徐培培 实习生柴莉丽文/图)2017年12月24日凌晨3时许,三亚市吉阳区25度阳光对面的明歌车行发生一起被盗窃案,一辆宝红色迅鹰牌摩托车被偷走。案发后,三亚市公安局吉阳分局月川派出所将案件相关信息通报飞鹰支队。

2017年12月30日上午9时许,飞鹰支队队员发现嫌疑人已乔装到海口某店打工,立即赶赴海口,与海口市公安局琼山分局飞鹰便衣大队联动。11时许,两地便衣合力,在海口市金竹园小区前的某某瓦罐汤店内将嫌疑人胡成强抓获。

经初审,嫌疑人胡某强对其于2017年12月24日盗窃明歌车行摩托车的犯罪事实供认不讳。当日下午18时许,在嫌疑人胡某强的带领下,飞鹰便衣队员在三亚市凤凰镇,成功追回被盗的摩托车一辆。

目前,该案已依法移交三亚市公安局吉阳分局月川派出所做进一步审理。

招聘广告“100%分配就业” 签协议时成了“推荐合适的工作” 市民花上万元培训怀疑被骗 相关部门正联合调查

南国都市报热线966123讯(记者刘俊)“签就业协议之前说好的名师授课、100%分配就业都变了。”近日,市民王先生向本报热线反映称,他去安艾艾迪信息技术(澄迈)有限公司应聘过程中,发现许多可疑的地方。但在培训过程中,他和另外几位同学认为所谓的名师授课、100%分配就业根本不是那么回事。

据王先生介绍,2017年4月,他在58同城上看到一则关于“动漫设计实习生”的招聘信息,招聘方为安艾艾迪信息技术(澄迈)有限公司,因为所学专业为动漫设计,他抱着试一试的心情去公司面试。在面试过程中,公司李老师说,目前海南正在大力发展IT产业,公司和政府以及众多企业都有合作,如果报名他们的培训课程,会有专家级讲师小班授课,课程结束后100%分配就业。

在李老师的劝说下,王先生按其指导通过APP“宜学贷”贷款13800元报名了培训课程。交钱大概一个月后,王先生与公司签订“NIIT学生就业协议书”,当看到就业协议上写着“推荐合适的工作”时,他提出质疑,公司朱老师说,合同上是写给别人看的,让他不要担心。

在学习的过程中,王先生认为授课的韩老师并非所谓的专家级讲师,无论是公司发放的宣传手册还是公司官网上,都找不到这位老师的信息;7月时,他们所在班级的多名同学出现跟不上课程的情况,经协调后被转至另一班,但授课老师仍为韩老师,学生们要求查看韩老师的资质证明,遭到公司的拒绝。

2017年12月6日,王先生找到李老师交流时,问及入学时是否说过大专以上100%就业,该老师回答了一句“对”,王先生用录音记录下来;但这一回答却遭到了另一位朱老师的反驳,“是推荐工作,不是100%就业。”朱老师说。

随后,王先生和林女士将问题反映至澄迈县老城工商所,工商所工作人员表示,学生们交学费的发票上盖的章是海南安艾艾迪软件和服务外包培训学校,并非安艾艾迪信息技术(澄迈)有限公司,由于涉及公司和民办培训机构两方的行为,需联合其他相关部门共同展开调查。

2017年12月28日,王先生和林女士找到有相同经历的同学共11人,联名向海南省人社厅投诉海南软件和服务外包培训学校,从为何以公司名义发布招聘信息、教师资质、就业承诺等方面提出质疑,希望能在有关部门的帮助下拿回13800元学费并解除就业协议。

海南安艾艾迪软件和服务外包培训基地直属中心主管丁联铭告诉记者,他既是公司主管也是学校主管,公司和学校都会向外发布招聘广告,公司需要员工,学校也需要学员,对于前来应聘的学生,如果不符合岗位要求会推荐他们参加学校的培训;此外,学校并没有承诺百分之百分配就业,只是承诺根据学生所学专业推荐工作,这一点在就业协议上写得清清楚楚,对于王先生提供的录音,他认为那是在套老师的话。

记者了解到,省民政厅、省人社厅及澄迈工商部门等相关部门目前正在就王先生反映的问题展开调查。

男子偷女性内衣 被监控拍个正着



男子偷女生内衣。(监控截屏)

南国都市报热线966123讯(记者徐培培 实习生柴莉丽)2017年12月31日,住在海口市五指山路恒利大厦A栋6楼的女孩小雪(化名)发现,自己晾在过道里的内衣不见了,本以为是忘记收拾到哪里去了,后来一查监控,却把自己吓了一跳。

监控画面显示,2017年30日早上6时15分,过道里出现一名中年男子,小雪的内衣裤,就是被该男子偷走的。男子头发微秃,身穿黑色疑似皮质上衣,浅色裤子,一开始,他在楼道里走来走去装作打电话,眼神却一直瞄着一旁的晾衣架。

趁着四下无人,该男子从旁边找到一件金属长物品,把挂在高处内衣裤碰落下来,随后装在兜里带走。

这件事情让小雪又羞又气,她考虑再三,还是向辖区派出所报了警。

海口违建举报

举报电话:12345 66760200